

Тридцать третье заседание Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

РЕШЕНИЕ

Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

от 10 августа 2023 года

№ 251

О внесении изменений в Положение об ответственности муниципальных служащих Пестречинского муниципального района Республики Татарстан за совершение коррупционных правонарушений

В соответствии с Федеральными законами от 13 июня 2023 года № 258-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 10 июля 2023 года № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Совет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение об ответственности муниципальных служащих Пестречинского муниципального района Республики Татарстан за совершение коррупционных правонарушений, утвержденное решением Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 21 ноября 2014 года № 203 (с изменениями, утвержденными решением от 7 июля 2022 года № 173), следующие изменения:
- 1.1. Пункт 1.3 Раздела I. Применение мер дисциплинарной ответственности и дисциплинарных взысканий в отношении муниципальных служащих за совершение коррупционных правонарушений изложить в новой редакции:
- «1.3. Порядок применения и снятия дисциплинарных взысканий определяется трудовым законодательством, за исключением случаев, предусмотренных Федеральными законами.».
- 1.2. В Разделе II. Особенности применения в отношении муниципальных служащих мер дисциплинарной ответственности и дисциплинарных взысканий, предусмотренных статьями 14.1, 15 и 27 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», в порядке, предусмотренном статьей 27.1 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»:
- абзац второй и третий пункта 2.4 дополнить словами «, за исключением случаев, установленных федеральными законами»;
- абзац второй пункта 2.5 дополнить словами «или в соответствии со статьей 13.4 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии

коррупции» уполномоченным подразделением Администрации Президента Российской Федерации».

- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).
- 3. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования (обнародования).

Глава Пестречинского муниципального района

И.М. Кашапов